
В Магадане завершено расследование уголовного дела по обвинению работника коммерческого предприятия в присвоении чужого имущества в особо крупном размере



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего мужчины, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с апреля 2015 по февраль 2017 года, обвиняемый, являясь заместителем генерального директора по административно-хозяйственной деятельности Общества с ограниченной ответственностью, используя свое служебное положение, из корыстных побуждений похитил путем присвоения вверенное ему дизельное топливо золотодобывающего предприятия массой свыше 600 тонн общей стоимостью более 31 млн рублей.

Похищенное топливо мужчина реализовал руководителю автозаправочной станции, на которой оно и хранилось, а вырученными деньгами распорядился по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал свою вину и сотрудничал со следствием, добровольно возместив причиненный предприятию ущерб в полном объеме.

Оперативное сопровождение предварительного следствия осуществлялось сотрудниками Управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции УМВД России по Магаданской области.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру Магаданской области для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1593092>